

КОНЦЕПЦИЯ

За дейността на Висш съдебен съвет
От **Йордан Андреев Стоев** – заместник на административния
ръководител на Апелативна прокуратура – София

В изпълнение на законовите изисквания съобразно разпоредбата на чл.19 от ЗСВ ще изложа накратко своите виждания касаещи основните приоритети, които пряко или косвено засягат структурата и функционирането на съдебната власт. В концепцията си, без да претендирам за пълнота и изчерпателност, ще разгледам основните приоритети и предизвикателствата, които според мен ще стоят пред новоизбраните членове на ВСС във връзка с неговото администриране, финансовото и материално обезпечаване на дейността на магистратите, тяхното кариерно израстване, дисциплинарната дейност, както и други основни въпроси, които имат отношение към структурата и функционирането на ВСС.

Тези мои виждания се базират на 21-годишния ми юридически стаж, както и на приетата от 43-то НС – Актуализирана стратегия за продължаване на реформата в съдебната система, като съм се съобразил и с конституционната и законова уредба и правна рамка, в която се очертават правомощията на ВСС.

Основните принципи от които ще се ръководя при дейността си като член на ВСС, ако бъда избран за такъв са следните:

- независимост при вземане на решенията ми
- защита интересите на магистратската общност в рамките на законоустановените правила и норми;
- уважение и съпричастност към проблемите на всеки един магистрат и съдебен служител;
- колегиалност, прозрачност и диалогичност в отношенията си с новоизбраните членове на ВСС;
- пълноценно сътрудничество и координация с всички държавни органи, институции и обществени организации имащи отношение и ангажимент към магистратската дейност и осъществяването на съдебната реформа;
- непримирима борба с всякакви корупционни прояви и недопускане и предотвратяване на конфликт на интереси.

Успешното функциониране на съдебната власт, правилното, качествено и срочно правораздаване, такова каквото се очаква от нашето общество е в непосредствена зависимост от ред специфични условия, като най – важните от които са добрите закони и наличието на знаещи и можещи магистрати които да ги прилагат правилно и по съвест.

ОСНОВНИ НАСОКИ В ДЕЙНОСТТА НА ВСС

I.КАДРОВА ПОЛИТИКА

Държавата в лицето на ВСС има неотменимото задължение да гарантира ясни, обективни и справедливи правила за кариерна оценка и развитие на всеки магистрат, както и да изгради съответния подкрепящ инструментариум за това.

Обективното атестиране на магистратите следва да се разглежда не само като тяхно неотменимо право, с оглед осигуряването на справедливо кариерно израстване, но и като основен инструмент за постигане на целяната от всички ни ефективна и надеждна съдебна система.

За да е налице обективно оценяване на проявените от магистратите професионални, делови и нравствени качества е необходимо извършваните проверки касаещи дадения магистрат да се характеризират с всеобхватност, непрекъснатост на наблюдението на неговата професионална дейност, въвеждане на единен комплексен стандарт за оценяване, аналитичност при аргументацията от страна на оценяващите за дадената комплексна оценка.

Досегашният модел на атестиране се характеризира до голяма степен с неоправдан формализъм при оценяването, еднотипност при изготвянето на докладите от помощната атестационна комисия и на съответните актове на комисията по атестиране и конкурсите, без да се взима предвид индивидуалността на всеки един магистрат, звеното в което работи, условията на труд и неговата натовареност. Този формализъм от своя страна доведе до масовото оценяване на магистратите с оценка „много добър“. Така допуснатата уравниловка при оценяването води до демотивация в голяма част от работещите съвестно, срочно и качествено магистрати, да полагат максимални усилия в своята трудова дейност при условие, че в крайна сметка техните постигнати резултати се приравняват с резултатите на други макар и малка част от магистратите, които не са положили този максимум от усилия.

При атестирането и оценяването на магистратите, следва да се

обърне съществено внимание на диференциране на качествата на всеки отделен магистрат и да се направи персонална оценка на неговата квалификация, постигнатите резултати и професионалната му пригодност за конкретна длъжност.

Положителна новост при атестирането са нововъведените индивидуални планове за лично развитие, различните обучения и програми, както и даваните препоръки към всеки отделен магистрат изведени от оценяващите.

Създаването и функционирането на ефективна система за оценяване ще осигури необходимите предпоставки за справедлив и обективен кадрови подбор.

Конкурсите за повишаване и преместване са от темите, които вълнуват в най – голяма степен магистратите поради факта, че те реално осигуряват тяхното кариерно развитие.

В тази насока следва да се създаде ясна и дългосрочна политика по планиране на кадрите в съдебната система. Бъдещият ВСС трябва да има ясна визия за състоянието на кадровия потенциал, която да се основава на обективна статистика за заетостта и необходимостта от кадрово обезпечение с оглед оптимално функциониране на отделните звена в съдебната власт, както по нива, така и по географски райони.

Следва да се въведат единни критерии за оценяване на кандидатите в случаите, когато са сформирани няколко комисии за провеждането на един конкурс с цел избягването на субективната оценка от страна на различните комисии.

Да се формулират конкретни критерии при конкурси за различните нива в съда, прокуратурата и следствието.

Считам, че следва да се преразгледа философията на конкурсите за преместване в равен по степен орган на съдебната система. В основната си част магистратите участвали в такива конкурси са водени от мотиви свързани с тяхното семейно положение и по битови причини, които от своя страна са неотнормими към оценяването на техните професионални и нравствени качества касаещи пряко магистратската им дейност. Много по удачно е въпросите свързани с тяхното преместване да се решават от съответните ръководни органи на различните звена в съдебната система.

II. НАТОВАРЕНОСТ НА МАГИСТРАТИТЕ И СЪДЕБНА КАРТА

Един от дефицитите в работата на досегашните състави на ВСС е свързан с неспособността им да осигурят равномерност в натовареността

на отделните магистрати и звена в съдебната система.

Заложеното от действащият ВСС проучване на работното натоварване на магистратите следва да продължи и доразвие, чрез изготвяне на стратегия за реструктуриране на съдебните райони и преценка на необходимите човешки ресурси. Основен принцип в системата за оценка на натовареността следва да бъде детайлизирания подход при определяне на показателите */количествени и качествени/* за измерване на натовареността на всеки отделен магистрат.

Основните цели, които следва да се реализират за постигането на една справедлива и равномерна натовареност са:

- определяне броя на съдебните райони, съобразно степента на реалната им натовареност;
- определяне броя на магистратите и служителите съобразно натовареността на отделните структури в съдебната власт.
- регистриране на индивидуалната натовареност на магистратите чрез приемане на единна норма за натовареност.

Основно предизвикателство пред новия състав на ВСС следва да бъде прилагането на така наречената „Съдебна карта“. В тази насока от настоящият ВСС бяха положени основите, като бяха определени основните 7 броя критерии, които обуславят необходимост от промяна на съдебната карта. В тази насока, ако бъде избран за член на ВСС, ще отстоявам виждането си да не се прилага прибързано новата съдебна карта на територията на цялата страна, а да се реализира пилотен проект, който да стартира само в района на една Окръжна или Апелативна прокуратура, като по този начин ще могат да се констатират евентуални слабости, които да бъдат отстранени и съответно да се доусъвършенства модела.

III. ДИСЦИПЛИНАРНО ПРОИЗВОДСТВО

Тази тема се възприема с повишена чувствителност от магистратската общност, поради факта, че дисциплинарната практика рефлектира пряко върху кариерното им развитие. От друга страна тя представлява и непосредствен интерес за обществото, което в конкретни случаи реагира остро в очакванията си за справедливост.

Дисциплинарната дейност е едно от основните правомощия, които Конституцията възлага на ВСС.

С изменението на Конституцията на Република България /ДВ бр.100 от 18.12.2015г./ се въведоха промени в структурата на ВСС, което от своя страна наложи и привеждането на ЗСВ в съответствие с конституционните промени. Едно от основните изменения е свързано с ясното разграничаване

на дисциплинарната отговорност и реда за нейното осъществяване на съдии, прокурори, следователи, техните административни ръководители и членове на ВСС от една страна и съдиите по вписванията и държавните съдебни изпълнители от друга страна.

На второ място чрез разделянето на дисциплинарите производства срещу магистрати и техните административни ръководители между съответните колегии на ВСС се постигна реализиране на отправените от Венецианската комисия препоръки за независимост на магистратите и не намеса на членовете на ВСС от прокурорско – следователската комисия при реализиране на дисциплинарната отговорност на съдиите и обратното.

Дисциплинарната дейност на ВСС се осъществява при разглеждането на две основни групи нарушения. Нарушения свързани с професионалната дейност на магистратите и нарушения свързани с морално-етичното поведение.

Основните принципи, които считам, че следва да се спазват при осъществяването на тази специфична дейност на ВСС са:

- съобразяване на тежестта на нарушението;
- правилна преценка на формата на вината;
- детайлна оценка на обстоятелствата, при които е извършено нарушението, при съобразяване с поведението на магистрата.

Като евентуален член на дисциплинарите състави ще настоявам за изясняване на всички факти и обстоятелства преди да взема свое независимо решение, като си давам сметка, че магистратите са сред най – уязвимото съсловие с оглед спецификата на тяхната дейност. Категорично мога да заявя, че няма да допусна да стана съучастник в институционната или политическа репресия срещу колега. Считам, че обективното, прозрачно и справедливо реализиране на дисциплинарната дейност ще доведе до повишаване на доверието на обществото към правосъдната система, както и на самите магистрати към дейността на ВСС.

IV. БЮДЖЕТ НА СЪДЕБНАТА СИСТЕМА

Бюджетът на съдебната власт е самостоятелен и е част от държавния бюджет, като по същество той стои в основата на нейната независимост.

Бюджетната дейност на ВСС следва да се характеризира с ефективно планиране, управление и разпределение на разходите, а от друга страна с подобряване на материалните условия на труд на магистратите и служителите.

Възнагражденията на магистратите и съдебните служители и техните осигуровки следва да се актуализират периодично, като тяхната реална

стойност трябва да бъде в унисон с инфлационните процеси.

При съставянето на бюджетната рамка, следва да се отчита както обществено – икономическото положение в страната, така и факта че магистратите са силно ограничени от гледна точка на упражняването на каквато и да е допълнителна дейност и допълнително финансиране. Поради тази причина на работната заплата следва да се гледа като на единствен основен източник за доходи гарантиращи нормалното съществуване на всеки магистрат съобразно труда и отговорностите които поема.

Към настоящият момент е налице една уравниловка в заплащането на труда на всяко едно ниво на заемана длъжност, което от своя страна не позволява да се стимулират магистратите, които се отличават с дългосрочни положителни резултати. Считам, че следва да се обмисли и реализира формирането на специален финансов фонд, който да бъде насочен към поощряването на отделни магистрати за постигнати дълготрайни положителни резултати с увеличение на определен процент на трудовото им възнаграждение или еднократни парични премии.

Допълнително следва да се обсъди и мотивира евентуално предложение за промяна в законово въведената бариера за начисляване на клас прослужено време не повече от 40%. С една такава промяна ще се стимулират магистратите от по – долните нива които по една или друга причина не са се развили кариерно, но ще им се даде възможност за постепенно увеличение на доходите с оглед прослужените години.

Темата за бюджета е неразривно свързана и със сградния фонд и материално – техническото обезпечаване. Необходимо е създаването и поддържането на база данни за сградния фонд на съдебната система, като същевременно се разработят обективни показатели за определяне на приоритети за инвестиции и ремонти на сгради и обновяване на материално – техническата база. Считам, че и самата съдебна система следва да набележи определени мерки с които да оптимизира разходите си. Необходимо е да се направи анализ на това дали има ненужни, повтарящи се или дублиращи се дейности в отделните звена в системата, за да се осъществи съответното оптимизиране.

Следва да се направи всичко възможно за организиране, чрез съответен диалог с държавните структури за събиране на несъбираемите вземания на съдебната власт, които към настоящия момент са в едни изключително големи размери.

V. УЧАСТИЕ НА ВСС В ЗАКОНОДАТЕЛНИЯ ПРОЦЕС

Факт е, че ВСС по закон е лишен от законодателна инициатива, но считам, че всеки член на съвета следва да бъде съпричастен към законодателния процес. Приоритет в работата ми ще бъде активното взаимодействие с Министерството на правосъдието, което се явява функционално компетентно да изработва законопроекти в областта на съдебната система и процесуалните закони. Необходимо е разкриването на съответна експертна група към Комисията по правни и институционни въпроси, чиято дейност основно да е свързана с творческата реализация на съответните законопроекти. Освен това считам, че следва в рамките на постоянната комисия, ежегодно да се осъществява съответния мониторинг на законодателството, с оглед очертаване на проблемните зони и съответно своевременно да се инициират предложения за изменения в нормативната база. В тази насока ВСС трябва да си сътрудничи и с Националния институт на правосъдието, който съгласно чл.249 ал.2 от ЗСВ извършва проучване и изследване на съдебната практика, както и със съответните специалисти от висшите ни учебни заведения.

VI. ЕЛЕКТРОННО ПРАВОСЪДИЕ

Бъдещото развитие на всички общества, както в Европа така и в света е свързано с бум в информационните и дигитални технологии, които в сферата на правораздаването считам, че ще улеснят съдопроизводството, ще обезпечат прозрачност и достъпност за гражданите и институциите и ще доведат до икономия на времеви и финансов ресурс.

Министерството на правосъдието и ВСС следва да разглеждат въвеждането на електронно правосъдие и електронно управление като набор от взаимосвързани средства, чрез които да се осъществяват следните цели:

- достъп до националните регистри по електронен път в реално време;
- подобряване на взаимодействието и интегрирането на информационните системи на законодателната, съдебната и изпълнителната власт;
- свързване на националното ни законодателство и регистри с аналогични европейски регистри и структури;
- предоставяне на административни услуги по електронен път с оглед спестяване на времеви ресурс на гражданите и бизнеса.

Към настоящият момент е налице положителна тенденция в тази сфера, като основните насоки за това намират своя израз в Актуализираната стратегия за продължаване на реформата в съдебната

власт и Стратегията за въвеждане на електронно управление и електронно правосъдие.

Изграждането на системата на електронно правосъдие е продължителен и сложен процес и считам, че при невъзможност същия да се осъществи едновременно във всички звена на съдебната система, следва реализирането му да се осъществява поетапно, както с оглед неговото реално финансиране, така и с оглед възможността да се установяват евентуални негови недостатъци и пороци, които своевременно да бъдат преодолявани.

VII. МЕДИЙНА ПОЛИТИКА

При осъществяването на медийната си политика е необходимо новоизбрания ВСС да я съобрази със спецификите в дейността на съдебната власт и с правото на достъп до информация на гражданите. Следва да се работи активно с медиите с цел популяризиране на процесите, които се развиват в съдебната система. Най – сериозен принос при изграждане на облика на дейността на магистратите в обществото има общуването със средствата за масова информация.

Считам, че положително би се отразило на имиджа на ВСС, ако се даде възможност на всеки един гражданин и журналист по всяко време чрез интернет пространството да задават актуални въпроси на които да се отговаря в кратък и разумен срок. Също така ежесечно да се организират пресконференции на които да се разяснява на обществеността и медиите какво конкретно е свършил ВСС за дадения период, с какви проблеми се е сблъскал и какви решения са взети, като се посочват и съответните мотиви за тях.

При осъществяване на медийната си политика ВСС следва да се стреми да подава своевременна и дори изпреварваща информация по въпроси пряко вълнуващи обществото и магистратската общност.

Следва да се преодолее негативната практика да се подава последваща, оправдателно – обяснителна информация или да се премълчава информация за определени факти и събития. Трябва своевременно и аргументирано в рамките на закона, да се реагира при наличие на тенденциозни и злепоставящи магистратите изявления, оценки и квалификации не отговарящи на обективната действителност. За да се постигнат положителни резултати при осъществяването на медийната политика е необходимо провеждането на обучение и експертно подпомагане на магистратите и членовете на ВСС при техните медийни изяви.

В заключение искам да посоча, че настоящата ми концепция няма претенции за изчерпателност, нито пък следва да се възприема като своеобразен план за действие в случай, че бъде избран за член на ВСС. Тя отразява само субективната ми оценка на моментното състояние на съдебната система и проблемите свързани с дейността на органите на съдебната власт както и вижданията ми относно тяхното разрешаване. При изработването и съм се съобразявал с конституционната и законова уредба касаеща съдебната власт като цяло.

За да работи новоизбрания ВСС като колективен и единен орган считам, че целите на всеки един член по отделно следва да са насочени към утвърждаване върховенството на закона, осигуряване защита на правата и честта на магистратите, гарантиране на законосъобразна и прозрачна процедура за професионално развитие, както и успешно провеждане на съдебната реформа, за да може съдебната власт да заслужи уважението и доверието на обществото.

ЙОРДАН СТОЕВ:

НАРОДНО СЪБРАНИЕ	
Вх. №	КП-211-00-16
Дата	04.07.2017 г.

ДЕКЛАРАЦИЯ
ЗА ИМОТНОТО СЪСТОЯНИЕ, ПРОИЗХОДА НА СРЕДСТАТА ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ИМУЩЕСТВОТО И
ЗА НАЛИЧИЕТО НА ЧАСТЕН ИНТЕРЕС

Йордан Андреев Стоев
/име, презиме, фамилия/

заместник на административния ръководител на АП - София
член на ВСС

ДЕКЛАРИРАМ

към 03.07.2017 г. – датата на участието ми в процедурата за избор за заемане на длъжност член на ВСС, следното имотно състояние и произхода на средствата за придобиване на същото за мен, съпруга/та ми и роднините ми по права линия /родители и деца/:

Дата: 04.07.2017, Декларатор: /подпис/

Данни за декларатора: /Данните от колона 2 не се публикуват/

1	Иордан Андреев Стоев	ЕГН:	2
	/Име - собствено, бащино, фамилно/		
	АП - София	Л. К. №	
	/месторабота/	Изд. от	
	заместник на административния ръководител на АП - София	Постоянен адрес:	гр. София,
	/длъжност/		

Данни за съпруга: /Данните от колона 2 не се публикуват/

1	Силвия Стоянова Стоева	ЕГН:	2
	/Име - собствено, бащино, фамилно/		

Декларирам, че:

- съм във фактическа раздяла със съпруга си:
/не живея заедно със съпруга си и нямаме общо домакинство/

и няма да декларирам неговото /нейното/ имущество и доходи.

Данни за лицето, с което деклараторът се намира във фактическо съжителство на съпружески начала:

1		ЕГН:	2
	/Име - собствено, бащино, фамилно/		

Декларирам, че:

- не желая да бъде публикувана информацията относно лицето, с което се намирам във фактическо съжителство на съпружески начала, и относно имуществото и доходите на това лице.

Данни за роднини по права линия /родители и деца/:

№	Име - собствено, бащино, фамилно/	ЕГН	Гражданство
1.	Павел Иорданов Стоев - син	2	Българско
2.			
3.			

Декларирам, че:

- не упражнявам родителски права по отношение на ненавързилите ми пълнолетие деца и няма да декларирам техните доходи и имущество.

- не поддържам контакти с пълнолетни роднини по права линия и няма да декларирам техните доходи и имущество.

Декларатор: /подпис/

	Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/
--	--

Част I

I. Недвижимо имущество

1. Право на собственост и ограничени вещни права:

 Нямам нищо за деклариране

Таблица № 1

Ном по ред	Вид на имота /правото/	Местонахождение	Община	Площ кв. м.	Разгъната застроена площ-кв.м	Година на придобиване	Собственик		Цена на придобиване /лева/	Правно основание за придобиване	Произход на средствата
							Име:	Идеална част			
1.	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.	апартамент	София	Овча купел	51		2015	Йордан Андреев Стоев	1/2	42500	покупко-продажба	кредит
2.	апартамент	София	Подуяне	84		2017	Йордан Андреев Стоев	1/2	50400	покупко-продажба	продажба на имот и лични средства
3.	УПИ ведно с построен павилион за битови нужди	з. с. Рударци	Перник	525		2010	Йордан Андреев Стоев	1/2	2000	покупко-продажба	лични средства

 Нямам нищо за деклариране

Таблица № 1.1

Ном по ред	Вид на имота /правото/	Местонахождение	Община	Площ /декара/	Разгъната застроена площ-кв.м	Година на придобиване	Собственик		Цена на придобиване /лева/	Правно основание за придобиване	Произход на средствата
							Име:	Идеална част			
1.	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
1.											
2.											

 Нямам нищо за деклариране

Таблица № 2

Ном по ред	Вид на имота	Местонахождение	Община	Площ кв. м. /декара/	Разгъната застроена площ-кв.м	Прехвърлител		Цена на сделката /лева/	Правно основание за отчуждаване на имота
						Име:	Идеална част		
1.	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.									

Декларатор: /подпис/

Име на декларатора (собствено, бащино, фамилно)	
--	--

II. Моторни сухопътни, водни и въздухоплавателни превозни средства, както и други превозни средства, които подлежат на регистрация по закон

1. Моторни сухопътни превозни средства: Нямам нищо за деклариране

Ном. по ред	Вид на превозното средство	Марка на превозното средство	Цена на придобиване /лв./	Година на придобиване	Собственик		Правно основание за придобиване	Произход на средствата
					Име: собствено, бащино, фамилно	Съсобственост		
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.	автомобил	хонда CGV	1500	2010	Йордан Андреев Стоев	1/2	покупка	лични

Таблица № 3

2. Земеделска и горска техника:

Нямам нищо за деклариране

Ном. по ред	Вид на земеделската или горската техника	Марка на превозното средство	Цена на придобиване /лв./	Година на придобиване	Собственик		Правно основание за придобиване	Произход на средствата
					Име: собствено, бащино, фамилно	Съсобственост		
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Таблица № 3.1

3. Водни и въздухоплавателни превозни средства:

Нямам нищо за деклариране

Ном. по ред	Вид на превозното средство	Марка на превозното средство	Цена на придобиване /лв./	Година на придобиване	Собственик		Правно основание за придобиване	Произход на средствата
					Име: собствено, бащино, фамилно	Съсобственост		
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Таблица № 4

4. Други превозни средства, които подлежат на регистрация по закон:

Нямам нищо за деклариране

Ном. по ред	Вид на превозното средство	Марка на превозното средство	Цена на придобиване /лв./	Година на придобиване	Собственик		Правно основание за придобиване	Произход на средствата
					Име: собствено, бащино, фамилно	Съсобственост		
1	2	3	4	5	6	7	8	9

Таблица № 5

Декларатор
/подпис/

Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/	
--	--

5. Прехвърляне на притежаваните моторни суходътни, водни и въздухоплавателни превозни средства през предходната година:

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 6

Ном. по ред	Вид на превозното средство	Марка на превозното средство	Цена на отчуждаването /лв./	Прехвърлител Име: собствено, бащино, фамилно	Съ-собственост	Правно основание за отчуждаването
1.	2	3	4	5	6	7

Декларатор: _____
/подпис/

Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/	
--	--

III. Парични суми, в това число влогове, банков сметки и вземания на обща стойност над 10000 лв., включително в чуждестранна валута

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 7

1. Налични парични средства:

Ном. по ред	Размер на средствата	Вид на валутата	Равно-стойност в лв.	Собственик	Произход на средствата
1.	2	3	4	Име: собствено, бащино, фамилно	6
				5	
1.	10000	лева		Йордан Андреев Стоев	заплата
2.					

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 8

2. Влогове и банков сметки /депозити/:

Ном. по ред	Размер на средствата	Вид на валутата	Равно-стойност в лв.	Титуляр на влого/банковата сметка	В страната	В чужбина	Произход на средствата
1.	2	3	4	Име: собствено, бащино, фамилно	6	7	8
				5			
1.							
2.							
3.							

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 9

3. Вземания:

Ном. по ред	Вид на вземането	Размер на вземането	Вид на валутата	Равно-стойност в лв.	Титуляр на вземането	Правно основание за вземането	От местни лица	От чуждестранни лица
1.	2	3	4	5	Име: собствено, бащино, фамилно	7	8	9
					6			
1.								
2.								
3.								

Декларатор: /подпис/

Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/	
--	--

IV. Осигуряване в пенсионни фондове по допълнително доброволно осигуряване, ако общата им стойност надвишава 10000лв.

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 10

Ном. по ред	Размер на средствата	Вид на валутата	Равно-стойност в лв.	Титуляр на партията Име: собствено, бащино, фамилно	В страната	В чужбина	Произход на средствата
1	2	3	4	5	6	7	8
1.							

V. Налични ценни книги, дялове в дружества с ограничена отговорност и командитни дружества и финансови инструменти по чл. 3 от Закона за пазарите на финансови инструменти

1. Налични ценни книги и финансови инструменти по чл. 3 от Закона за пазарите на финансови инструменти:

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 11

Ном. по ред	Вид на ценните книги или на финансовите инструменти	Брой /когато е приложено/	Поверени на инвест. посредник		Емитент /когато е приложено/	Цена на придобиването /лв./	Собственик или титуляр на правото Име: собствено, бащино, фамилно	Правно основание за придобиването	Произход на средствата
			Ценни книги или инструменти	и/или парични средства					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1.									

2. Дялове в дружества с ограничена отговорност и командитни дружества:

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 12

Ном. по ред	Вид на имуществото	Размер на дяловото участие	Наименование на дружеството	Седалище	Стойност на дяловото участие	Собственик или титуляр на правото Име: собствено, бащино, фамилно	Правно основание за придобиването	Произход на средствата
1.								

3. Прехвърляне на дялове в дружества с ограничена отговорност и командитни дружества:

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 13

Ном. по ред	Вид на имуществото	Размер на дяловото участие	Наименование на дружеството	Седалище	Цена на отчуждането /лв./	Прехвърлител Име: собствено, бащино, фамилно	Правно основание за отчуждането
1.							

Декларатор: _____
/подпис/

Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/	
--	--

VI. Задължения и кредити над 10000 лева, в това число кредитни карти, ако усвоенят кредитен лимит през предходната календарна година в местна или чуждестранна валута общо надвишава 10000 лева

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 14

Ном. по ред	Вид на задължението	Размер на задължението	Вид на валутата	Равно-стойност в лв.	Титуляр на задължението Име: собствено, бащино, фамилно	Правно основание за задължението	Към банки	Към физически и юридически лица, различни от банки
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1	кредит потребителски	18200	лева		Иордан Андреев Стоев	Договор за кредит	Банка ДСК	
2	кредит ипотечен	58500	лева		Иордан Андреев Стоев	Договор за кредит	Банка ДСК	

Декларатор: /подпис/

Име на декларатора
/собствено, бащино, фамилно/

Нямам нищо за

Таблица № 15

VII. Доходи извън тези за заеманата длъжност, получени през предходната календарна година, в размер над 1000 лева

Ном. по ред.	Видове доход от:	Размер на дохода			
		На декларатора /лв./	На съруга /лв./	На лицето, с което деклараторът живее фактически на съпругески начала /лв./	На ненавършили пълнолетие деца /лв./
1	2	3	4	5	6
	I. Облагаем доход от:				
1.	Годишна данъчна основа за доходи от трудови правоотношения, извън тези за заеманата длъжност				
2.	Годишна данъчна основа за доходи от стопанска дейност като едноличен търговец				
3.	Годишна данъчна основа за доходи от друга стопанска дейност				
4.	Годишна данъчна основа за доходи от наем или друго възмездно предоставяне за ползване на права или имущество				
5.	Годишна данъчна основа за доходи от прехвърляне на права или имущество				
6.	Годишна данъчна основа за доходи от други източници по чл. 35 от ЗДДФЛ				
7.					
8.					
9.					
10.					
11.					
12.					
13.					
14.					
15.					
16.					
	III. Други доходи, извън посочените в т. I.				
1.	Доходи от непреработена растителна и животинска продукция от регистрирани земеделски производители и топопроизводители.				
2.					
3.					
4.					
5.					
	III. Всичко:	0	0	0	0

Декларатор: /подпись

Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/	

VIII. Чуждо недвижимо имущество и чужди моторни суходътни, водни и въздухоплавателни превозни средства на стойност над 10000 лева, които лицето или неговият съпруг, или лицето, с което то се намира във фактически съжителство на съпругески начала, трайно ползва независимо от основанията за това и от условията на ползване

Нямам нищо за деклариране

Ном. по ред	Вид на имота /правото/	Местонахождение	Община	Площ кв. м.	Разгъната застроена площ-кв.м	Период на ползване	Собственик		Цена за ползване /ако е възмездно	Правно основание за ползване	Произход на средствата
							Име: собствено, бащино, фамилно	Име: собствено, бащино, фамилно			
1.	2	3	4	5	6	7	8	8	10	11	
2.											

Таблица № 16

Нямам нищо за деклариране

Ном. по ред	Вид на имота /правото/	Местонахождение	Община	Площ /декара/	Разгъната застроена площ-кв.м	Период на ползване	Собственик		Цена за ползване /ако е възмездно	Правно основание за ползване	Произход на средствата
							Име: собствено, бащино, фамилно	Име: собствено, бащино, фамилно			
1.	2	3	4	5	6	7	8	8	10	11	
2.											

Таблица № 16.1

2. Ползвани моторни суходътни, водни и въздухоплавателни превозни средства, на стойност над 10000 лева:

Нямам нищо за деклариране

Ном. по ред	Вид на превозното средство	Марка на превозното средство	Цена за ползване /ако е възмездно/	Година на придобиване	Площ /декара/	Собственик		Правно основание за ползване	Произход на средствата
						Име: собствено, бащино, фамилно	Име: собствено, бащино, фамилно		
1.	2	3	4	5	6	6	7	7	8
2.									

Таблица № 17

Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/	
--	--

IX. Дадени обезпечения и направени разходи от декларатора или в негова полза, или в полза на съпруга, лицето, с което се намира във фактическо съжителство на съпругески начала или в полза на ненавършилите пълнолетие деца, с тяхно съгласие, когато обезпеченията или разходите не са платени със собствени средства, с публични средства или със средства на институцията, в която деклараторът заема длъжността, за обучение, пътуване и други плащания с единична цена над 1000 лв.

Нямам нищо за деклариране

1. Дадени обезпечения от или в полза на декларатора, неговия съпруг, лице с което се намира във фактическо съжителство на съпругески начала или ненавършилите пълнолетие деца с тяхно съгласие, когато те не са платени със собствени средства, с публични средства или със средства на институцията, в която деклараторът заема длъжността

Таблица № 18

Ном. по ред	Вид на обезпечението	Размер на обезпечението	Вид на валутата	Равно-стойност в лева	Характер на обезпечението			
					От декларатора	От съпруг, лице с които се намира във факт. съжителство на съпругески начала или ненавършили пълнолетие деца	От съпруг, лице с които се намира във факт. съжителство на съпругески начала или ненавършили пълнолетие деца	В полза на съпруг, лице с което се намира във факт. съжителство на съпругески начала или ненавършили пълнолетие деца
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.								
2.								
3.								
4.								

Нямам нищо за деклариране

2. Направени разходи от или в полза на декларатора, неговия съпруг, лице с което се намира във фактическо съжителство на съпругески начала или ненавършилите пълнолетие деца с тяхно съгласие, когато те не са платени със собствени средства, с публични средства или със средства на институцията, в която деклараторът заема длъжността

Таблица № 19

Ном. по ред	Вид на разхода	Размер на разхода	Вид на валутата	Равно-стойност в лева	Характер на разхода			
					От декларатора	От съпруг, лице с които се намира във факт. съжителство на съпругески начала или ненавършили пълнолетие деца	От съпруг, лице с които се намира във факт. съжителство на съпругески начала или ненавършили пълнолетие деца	В полза на съпруг, лице с което се намира във факт. съжителство на съпругески начала или ненавършили пълнолетие деца
1	2	3	4	5	6	7	8	9
1.								
2.								
3.								

Декларатор: _____ /подпис/

Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/	
--	--

X. Разходи за обучение извън случаите по раздел IX (чл. 175б, ал. 1, т. 9 ЗСВ), в това число и полза на сълруга или лицето, с което деклараторът се намира във фактическо съжителство на сълругески начала или в полза на ненавършилите пълнолетие деца, чийто еднократна стойност надхвърля 1000 лева:

Нямам нищо за деклариране

Таблица № 20

Ном. по ред.	Обучение	Размер на разхода	Вид на валутата	Равностойност в лева	Разходите са направени:		
					В полза на декларатора	За чия сметка е направен разходът	В полза на сълруг, лице с което се намира във фактическо съжителство на сълругески начала или ненавършили пълнолетие деца
1							
1.	2	3	4	5	6	7	8
2.							

Декларатор: /подпис/

	Име на декларатора /собствено, бащино, фамилно/
--	--

ЧАСТ II

XI. Участие в търговски дружества, в органи на управление или контрол на търговски дружества, на юридически лица с нестопанска цел или на кооперации, както и извършване на дейност като едноличен търговец към датата на избирането или назначаването и 12 месеца преди датата на избирането или назначаването
 Нямам нищо за деклариране

Имам участие в следните търговски дружества :

Таблица № 21	
Ном. по ред.	Участие
1	Дружество
1.	

Нямам нищо за деклариране

Развивам дейност като едноличен търговец в следните области :

Таблица № 22	
Ном. по ред.	Предмет на дейност
1	Наименование на ЕТ
1.	

Нямам нищо за деклариране

Съм управител или член на орган на управление или контрол на следните юридически лица с нестопанска цел, търговски дружества или кооперации:

Таблица № 23	
Ном. по ред.	Участие
1	Дружество
1.	

Нямам нищо за деклариране

12 месеца преди назначаването ми на длъжността

Имам участие в следните търговски дружества :

Таблица № 24	
Ном. по ред.	Участие
1	Дружество
1.	

Нямам нищо за деклариране

Развивам дейност като едноличен търговец в следните области :

Таблица № 25	
Ном. по ред.	Предмет на дейност
1	Наименование на ЕТ
1.	

Декларатор
/подпис/

**Декларация по чл. 12, т. 4 от Закона за
предотвратяване и установяване на конфликт на
интереси**

**ДЕКЛАРАЦИЯ
по чл. 12, т. 4 от Закона за предотвратяване и
установяване на конфликт на интереси**

Подписаният /дата/ ... Цорзак Андрей Стев

в качеството си на лице, заемащо публична длъжност: ръководител на административния ръководител на Апелативна прокуратура - София

ДЕКЛАРИРАМ, че

Имам частен интерес по следния конкретен повод: ... Н.У.М.М.

Известно ми е, че за деклариращи неверни данни нося наказателна отговорност по чл. 313 от Наказателния кодекс.

Дата: 04.07.2017

Декларатор: ...